

Sv. Tomaž pri Ormožu. Po daljšem odmoru bo domače Katoliško izobraževalno društvo dne 24. avgusta po večernicah vprizorilo nad vse lepo in ganljivo igro »Bele vrtnice« v štirih dejanjih. Ker se še v bližini okrog nikjer ni priredila, bo gotovo zanimala domačine kakor tudi sosede. Zato pa ste iskreno vabljeni k obilni udeležbi! Na svidenje v nedeljo v Društvenem domu!

Pevski tečaj v Ljubljani.

Pevska zveza priredi skupno s Cec. društvom pevski tečaj, ki se bo začel v ponedeljek dne 25. avgusta ob 3. uri popoldne in končal v četrtek dne 28. avgusta opoldne. Tečaj je namenjen vsem pevovodjem, vsem organistom in vsem onim ljubiteljem petja, ki se hočejo v vsej tvarini pevske umetnosti dočobra poglobiti. Istočasno bo razstava vseh glasbenih del, ki so izšla po vojni na Slovenskem. Ob sklepu bude občan zbor Pevske zveze.

Odbor je preskrbel stanovanja za stonaj vsem udeležencem, hrano pa vsem onim aktivnim organistom in pevovodjem, ki vodijo ali kakšen cerkveni ali društveni zbor, ki je včlanjen v Pevski zvezi. Zbori naših prosvetnih društev so vsi člani Pevske zveze. Ti organisti, oziroma pevovodje naj prinesejo seboj tozaštevno petrdilo.

Priglasiti se je takoj na naslov Pevska zveza v Ljubljani, Mikiošičeva cesta.

Župnijski uradi bodo gotove tudi radi gnetno podprli tiste ukaželjne organiste, ki bi se radi udeležili tega tečaja.

Polzela. Pasijonske prireditve Prosvetnega društva na Polzeli so dosegle nepričakovan, sicer pa gotovo zaslužen uspeh. Število dosežanih obiskovalcev je doseglo že precej nad tisoč. Mnogo obiskovalcev si je rezerviralo prostore že za prihodnjo predstavo, katere se vrši dne 24. avgusta ob treh popoldne. Predvidoma je to zadnja predstava, samo v slučaju potrebe bi se vršila še ena dne 31. avgusta. Ponovno prosimo in opozarjamo vse udeležence, da si zagotovijo vstopnice v predprodaji, zakaj na praznik dne 15. avgusta je moralo oditi nad 200 ljudi, ker je zmanjkalo

prostora. Vstopnice se lahko kupijo v predprodaji v gostilni Cizej na Polzeli, pisмено naročijo na naslov društva. Za predstavo dne 24. avgusta je dosedaj rezerviranih že nad 1 tretjino vstopnic. Na svidenje!

Sv. Ježert nad Laškim. Prosvetno društvo Čitalnica ponovi v nedeljo dne 31. avgusta narodno igro v treh dejanjih in šestih slikah s petjem: »Krivoprisežnik.« Vsi prijatelji naših društev in lepih iger od blizu in daleč so iskreno vabljeni! Tudi v naše kulturno delovanje naj zasije solnce ljudske izobrazbe. — Bog z nami! Na svidenje!

Vsak mesec Din 13.— bo plačal vsak, kdor hoče brati Karl Mayove spise, ki bodo za jesen in zimo izhajali vsak mesec en zvezek po Din 13.— Naročajte v Tiskarni sv. Cirila, Maribor.



Sv. Marko niza Ptuja. V petek, na dan Marijinega Vnebovzetja, je naredilo pevsko in kolesarsko društvo »Slavček« na Hajdini, oz. v Gerečji vasi, izlet k Sv. Marku. Opazila se je pri tem društvu stroga disciplina in vzorno vedenje kmetijskih fantov, iz katerih izkjučno društvo obstoja in kateri so primerno krasno zapeli več lepih slovenskih pesmi. Bojda jih je izšolal v tem lepem petju g. Kos kot tozadevni strokovnjak v Ptuju. Skoča, da so se le malo časa tukaj pomudili ter v najlepšem redu kmalu zopet odšli. Poizvedoval sem, kake uspehe ima to društvo in dobil za odgovor, da odkar to društvo obstoja, se fantje lepo vedejo in njih največje veselje in poštena zabava je lepo petje. To je pač razveseljiv uspeh poštenega društva. Takih društev bi med drugimi pač bilo želeli posebno tam, kjer je ponočno rjovenje in divjanje ter ponočni nemiri edina fantovska zabava.

Ormož. Neka gospa iz Zagreba, ki je tukaj na počitnicah, je izgubila dragoceno broško z demanti, po njeni izjavi vredno 12.000 Din. Vsa povpraševanja in poizvedovanja niso imela nič uspeha. Ali dragocenosti ni nihče našel, ali pa jo je lepo zase pridržal. Večkrat se zgodi, da kdo prinese kakšno malovredno stvar, ki jo je našel, a redkokrat se zgodi, da bi kdo vrnil stvar, ki ima veliko vrednost. Kako je to mogoče? Ali najdejo majhne reči samo pošten ljudje in velike le

samo nepošteni, ali pa večja reč človeka premoti, da si jo obdrži. — Ko je prejšnje pasje dneve pritiskala huda vročina, je Ormož videl posebnost kot še nikoli. Dve modni izrednosti sta hodili po mestu, na potu od Drave domov, v moški obleki. Pa se je ljudem le preneumna zdela ta reč in so se naglas zgrajžali nad tako budalostjo. — Na Brezje jih je iz naše fare romalo 7, v Zagreb pa več, celih 50. — Torič Franc iz Frankovec je izdelal svoje nauke na banovinski Vinarski in sadjarski šoli v Mariboru z odličnim uspehom in je dobil nagrado ali pohvalo skupno s tremi drugimi tovariši. Častitamo! Ker od nas precej fantov gre v to šolo, želimo, da bi se vsi prav dobro odrezali. — Pretekli teden so dekleta gospodinske nadaljevalne šole na Humu zadnjih dveh letnikov napravile poučni izlet v Ljubljano. Vodila jih je poštvovalna gospa voditeljica Anica Vadnjak. Izletnice so si ogledale vse zanimivosti slovenske prestolice, n. pr. lepe, krasne cerkve, muzej, razne zavode: Marijanišče, Lihenturn itd. Prenočevale so v Lihenturnu, kjer so uživale gostoljubnost č. sester usmiljenk. Sploh pa so bile povsod prijazno sprejete, kamor so prišle. Imele so četrtinsko vožnjo in so si z malimi stroški marsikaj ogledale in si tako razširile duševno obzorje, kar je tudi za kmetijska dekleta vedno večjega pomena. — Že parkrat nas je obiskala huda ura: pretekli teden toča, ki je poškodovala posebno naše vinograde, pred par dnevi pa silen vihar, ki je kar podiral drevesa, posebno so trpele slive. Bog nam ohrani vsaj to še dobro, kar je do sedaj ostalo nepoškodovanega. — Na praznik Vnebovzetja je ponovil svoje biserno mašo v naši župni cerkvi tukajšnji rojak, preč. g. častni kanonik in župnik kapelski Martin Meško. Časopisi so o njegovih bisernih mašah pri Kapeli zadosti pisali, toda prava biserna maša pa je le bila pri nas, v cerkvi, v kateri je gospod jubilatant prejel sv. krst in je leta 1870 prav na Veliko mašo daroval prvo sv. daritev. Tudi mi rojaki njegovi mu želimo čvrstega zdravja in moči še mnoga leta!

Razvanje pri Mariboru. Občinski kmetijski odbor je izvolil svojim predsednikom Ceba Ivana, namestnikom pa Černe Franca. Oba sta znana kot vzorna kmetovalca. — V krajevni šolski odbor je bil mesto bivšega župana izvoljen občinski tajnik Krepek Anton. — Z zlato kolajno za državljanske zasluge je bil odlikovan posestnik Lobnik Peter. — Pretečeno nedeljo smo obhajali pri nas Telovo procesijo. V ljubki cerkvi podružnici sv. Mi-

Najboljša reklama

za trgovce, obrtnike in zasebnike

so lepe tiskovine,

kakor n. pr. pismeni papir, zavitki, računi, memorande, dopisnice, letaki, lepaki, barvotiski, večbarvne razglednice in priporočilnice

ki jih izvršuje

v najmodernejši izpeljavi, hitro in po najnižjih cenah

Tiskarna sv. Cirila

v Mariboru, Heroška c. 5

ima kdo tako poželenje, bo pokusil ta nož, ki mu ga porinem med rebra.«

Razkačeni sluga je komaj izrekel te besede, že so ga trije možje prijeli od zadaj, ga vrgli na tla ter hitro zvezali. V nekaj trenutkih so tirali še napol pijanega Ribla na bližnji rotovž.

Simon Pahernik je izpočetka stal kakor okamenel, ker se je zgodilo vse tako naglo, da ni mogel vsega razumeti. Ko pa je videl, da so začeli ljudje postajati pozorni ter so se zbirali pred krčmo, je pošten krčmar začel jadikovati, češ, da je njegova gostilna vsled tega obžalovanja vrednega dogodka onečaščena ter da se takoj drugi dan pritoži pri mestnem sodniku.

Mestnega sodnika de Beurgo tisti dan ni bilo doma, ker je bil zadržan po uradnih poslih v Gradcu. Radi tega je birač Krpan odšel k mestnemu pisarju, ki je tisti dan zavoljo rešitve nujnih dopisov še bil v pisarni.

Ko je sporočil Krpan, kaj je govoril Ribl o grofu Tatenbahu ter da ga je radi tega odvedel v zapor, je mestni pisar skočil z udobnega sedeža, vrgel pero na mizo, sklenil roke ter rekel:

»Krpan, povedal si mi stvari, katerih skoraj ne morem verjeti. Reci, ali je res, ali pa se ti morda samo sanja.«

»Da, milostljivi gospod pisar, resnica je: Izpočetka sem sam mislil, kar pa sem sam slišal, to mora biti res.«

»Torej grof Tatenbah je izdajalec domovine. Glej, glej, vendar se nisem motil, ko sem mislil, da mora biti nekaj na tem, kar se že nekaj časa šušlja.«

»Prav imate, gospod pisar, tudi meni se je zdelo sumljivo, kaj v Freihausu po noči uganjajo. Ko sem hodil tam mimo, je dostikrat bila še po polnoči videti luč in slišali so se koraki ter udarci, kakor bi kdo kaj delal z železjem.«

»Torej je vendar le res, kar mi je pravil Paumgarten, da so v Freihausu skrivaje rezali svinec v krogle ter se je spravljalo tja orožje in strelivo po nekem podzemeljskem rovu.«

»Da, prav imaš, tega človeka moram takoj zaslišati. Stvar je morda zelo nevarna. Paumgarten mi je nedavno pravil, kako se je grof Tatenbah bahal, da bo mesto Maribor v kratkem kup pepela, ter mu je ponudil poveljništvo grada Statenberg. V svoji domišljavosti mu je pokazal pismo, v katerem je stalo pisano: Dragi brat, sporočim ti, da so Bošnjaki že pripravljene prodirati.«